

## НОВОСТЬ

02.09.2024

### В ЧЕСТЬ ВАЛЕРИЯ ГРАЙФЕРА В НУРЛАТЕ ПОЯВИЛАСЬ АЛЛЕЯ ПАМЯТИ

95 деревьев и кустарников в честь 95-летия знаменитого нефтяника, основателя Компании РИТЭК (Научно-технический полигон ПАО «ЛУКОЙЛ») Валерия Исааковича Грайфера украсили городской ландшафт Нурлата (Республика Татарстан).

Местом проведения акции выбран город, где работает структурное подразделение РИТЭК – «ТатРИТЭКнефть». Большой отрезок жизни Грайфера был связан именно с землей Татарстана и ее недрами. Здесь он начал свою трудовую деятельность, состоялся как руководитель. В Татарстане в полной мере раскрылся его талант как ученого и изобретателя.

95 кустов елей, лип, рябин, многолетних барбариса и спиреи было высажено на площадке вдоль дороги, которая ведет в центр Нурлата. На месте высадки установлена памятная табличка-камень.